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 Министар енергетике и рударства Србије Александар Антић изјавио је да су
Гаспромњефт и Нафтна индустрија Србије заинтересовани за Петрохемију и да ће о
томе бити интезивирани разговори.

  

  Антић је на маргинама Економског форума у Санкт Петербургу разговарао са
председником Гаспрома Алексејом Милером и са председником Гаспромњефта
Александром Ђуковим и о Петрохемији и истакао да та компанија добро ради, али да је
потребан стратешки партнер.   

"Стратешки партнер нам је потребан због инвестција, пре свега инвестиција у линију за
производњу полипрополена, која треба да обезбеди да Петрохемија дугорочно стабилно
функционише у економским условима без обзира на могуће турбуленције везано за
светске цене нафте", рекао је Антић.

  

Он је рекао да су у разговору са Милером констатовали да су од почетка године
испоруке гаса Србији увећане за шест одсто у односу на исти период претходне године.

  

"Констатовали смо да је то пре свега последица индустриског раста у Србији и раста
БДП и да очекујемо да ћемо са таквим трендовима наставити", рекао је он.

  

Договорили су, како је рекао, да ће наставити да разговарају и о могућностима
повећања количине гаса за Србију.
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"Србија остаје опредељена за испоруке гаса кроз дугорочни уговор са Гаспромом и
разговараћемо пре свега о енергетској безбедности Србије и сигурнсти снабдевања",
рекао је Антић.

  

Додао је да су разговарали и о јачању гасног транспортног система Србије, пре свега на
правцу од Бугарске ка мадјарској граници и о повећању капацитета Банатски двор.

  

"Добили смо обећање да ће руска страна у најкраћем року завршити студију која
третира неколико понудјених техничких решења и донети позитивну инвестициону
одлуку и да ће врло брзо кренути на повећање капацитета Бантског двора", рекао је он

  

Са Ђуковим су, како је истакао, разговарали о Нафтној индустрији Србије и
констатовали су да бележи добре резулате и да је значајно усвајање стратегије развоја
НИС-а, као и да желе да наставе са инвестиционим циклусом.

  

"Имамо неколико великих инвестиција, пре свега мислим на дубоку прераду, што је
инвестиција од 300 милиона евра, која ће бити реализована до трећег квартала следеће
године", рекао је Антић.

  

(Бета)
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